ИНФОРМАЦИЯ
 О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
«Проверка учета муниципального имущества, соблюдения порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом Куретского муниципального образования» 

с.Еланцы                                                                                                                              11.08.2022

В период с 16.05.2022 по 16.06.2022 Контрольно-счетной палатой Ольхонского районного муниципального образования в соответствии с распоряжением председателя от 04.05.2022 № 19 на основании пункта 1.5. Плана деятельности на 2022 год проведено контрольное мероприятие «Проверка учета муниципального имущества, соблюдения порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом Куретского муниципального образования».

В ходе проведения контрольного мероприятия установлено:

В соответствии с пунктом 5 статьи 51 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» администрацией поселения осуществляется ведение реестра муниципального имущества. 
Учет муниципального имущества в Куретском муниципальном образовании ведется путем ведения реестра муниципального имущества в соответствии с Порядком ведения реестра муниципального имущества утвержден Приказом Минэкономразвития Российской Федерации от 30.08.2011 № 424 «Об утверждении порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества» (далее – Порядок № 424). 

Решением Думы Куретского муниципального образования от 28.12.2021 № 121/1 «Об утверждении размера стоимости движимого имущества, подлежащего включению в реестр муниципального имущества» установлена первоначальная стоимость движимого муниципального имущества, которое подлежит включению в реестр муниципального имущества Куретского муниципального образования (далее – Реестр) равная или превышающая 40 тыс.руб.
В представленном к проверке Реестре по состоянию на 01.01.2022 учтено 99 объектов муниципального имущества из них:

· нежилые помещения – 13 объектов общей балансовой стоимостью 4 016,9 тыс. руб.;

· земельные участки в количестве 43 объектов общей кадастровой стоимостью                 104 004,5 тыс. руб.;

· автомобильные дороги - 24 объекта общей протяженностью 15 880 м;

· муниципальное движимое имущество – 15 объектов общей балансовой стоимостью 3 924,6 тыс. руб.;

· муниципальные казенные учреждения – 4 объекта.
Разделы 1 и 2 Реестра не группированы по виду имущества. 

Нежилое здание на сумму 877 тыс. рублей указанное в Реестре не учтено в целях бухгалтерского учета.

 Кадастровая стоимость земельных участков указанная в Реестре не соответствует кадастровой стоимости указанной на Публичной кадастровой карте (http://roscadastr.com/map) и  выписках из Единого государственного реестра недвижимости (далее – ЕГРН) на сумму 15 299,3 тыс.рублей. 
По всем земельным участкам, указанным в Реестре не указано ограничения, установленные Федеральным законом от 01.05.1999 г. № 94-ФЗ «Об охране озера Байкал» и Постановлением Правительства РФ от 30.08.2001г. № 643 «Об утверждении перечня видов деятельности, запрещенных в центральной экологической зоне Байкальской природной территории».
Кадастровая стоимость автомобильных дорог, указанных в реестре не соответствует кадастровой стоимости автомобильных дорог, указанной в выписках из ЕГРН на сумму 86 203,3 тыс.рублей.
Автомобиль ГАЗ 31105 стоимостью 278,3 тыс.рублей учтенный в целях бухгалтерского учета не включен в Реестр.

В нарушение Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Минфина России от 01.12.2010 № 157н на балансовых счетах числятся основные средства стоимостью до 10 тыс.рублей включительно на общую сумму 471 тыс.рублей, учет которых следует осуществлять на соответствующих балансовых счетах бухгалтерского учета.
Инспектор КСП района
Шорхоев В.О.
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