ИНФОРМАЦИЯ
 О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
«Проверка учета муниципального имущества, соблюдения порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом Еланцынского муниципального образования» 

с.Еланцы                                                                                                                              21.10.2022

В период с 19.08.2022 по 29.09.2022 Контрольно-счетной палатой Ольхонского районного муниципального образования в соответствии с распоряжением председателя от 15.08.2022 № 23 на основании пункта 1.7. Плана деятельности на 2022 год проведено контрольное мероприятие «Проверка учета муниципального имущества, соблюдения порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом Еланцынского муниципального образования».

В ходе проведения контрольного мероприятия установлено:

Порядок управления и распоряжения муниципальным имуществом утвержден Решением Думы Еланцынского муниципального образования от 28.11.2013 № 39 «Об утверждении Положения о порядке управления и распоряжения муниципальным имуществом, находящегося в собственности Еланцынского муниципального образования» (далее - Порядок управления имуществом). Согласно подпункта 2.4. Порядка управления имуществом органом, осуществляющим процесс управления и распоряжения муниципальным имуществом, является администрация Еланцынского муниципального образования. Основной целью управления и распоряжения муниципальным имуществом является обеспечение эффективного использования муниципального имущества в интересах муниципального образования, населения поселения и увеличения на этой основе доходов местного бюджета. 

Решением Думы Еланцынского муниципального образования от 28.11.2013 № 37 «Об установлении размера стоимости движимого имущества, включаемого в реестр муниципального имущества Еланцынского муниципального образования» (далее – Решение Думы Еланцынского муниципального образования от 28.11.2013 № 37) установлена первоначальная стоимость движимого муниципального имущества, которое подлежит включению в Реестр равная или превышающая 20 тыс.руб. 

Реестр муниципального имущества Еланцынского муниципального образования, представлен к проверке по состоянию на 01.01.2022 (далее – Реестр). 

В представленном к проверке Реестре отражено 473 объекта учета муниципального имущества на общую сумму 225 863,7 тыс.руб. из них:

· жилой фонд – 47 объектов общей балансовой стоимостью 32 457,2 тыс. руб.;

· аварийный жилой фонд - 27 объектов общей балансовой стоимостью 15 123,1 тыс.руб.;

· нежилой фонд – 20 объектов общей балансовой стоимостью 15 498,3 тыс. руб.;
· земельные участки – 75 объектов общей балансовой стоимостью 61 628,7 тыс.руб.;

· автомобильные дороги – 91 объект общей протяженностью 50,612 км;

· объекты инженерной структуры – 23 объекта общей балансовой стоимостью 37 155,6тыс.руб.;

· объекты внешнего благоустройства – 18 объектов общей балансовой стоимостью 4 720,1тыс.руб.;

· движимое имущество (кроме транспортных средств) стоимость которого превышает 20тыс.руб.. – 147 объектов общей балансовой стоимостью 50 467,5 тыс.руб.;

· транспортные средства – 8 объектов общей балансовой стоимостью 6 324,9 тыс.руб.;
· строения некапитального и вспомогательного характера – 14 объектов общей балансовой стоимостью 2 488,2 тыс.руб.;

· муниципальное унитарное предприятие – 1 объект;
· муниципальные казенные учреждения – 2 объекта.
В порядке управления имуществом указано «…Ольхонского районного муниципального образования…», тогда как следует указать «…Еланцынского муниципального образования…», указано «…населения района…, тогда как следует указать «…населения поселения…», указано «…районного бюджета.», тогда как следует указать «…местного бюджета».
Подгруппы «Административные, производственные и иные здания» и «Нежилые помещения» Группы 1.2. Нежилой фонд Раздела 1. Недвижимое имущество Реестра не имеют нумерации.

В графе № 11 Раздела 1 Реестра по всем земельным участкам указаны сведения «Нет», тогда как по всем земельным участкам, указанным в Разделе 1 Реестра, по данным выписок из ЕГРН содержатся ограничения. 

В нарушение пункта 2 статьи 14 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» по объекту учета «Земельные доли в праве общей долевой собственности на земельный участок» в графе № 12 «Реквизиты документов - оснований возникновения права муниципальной собственности» указаны документы «Выписки из ЕГРН».
Сверкой данных Перечня автодорог поселения с Перечнем автодорог Иркутской области установлено, что ул. Пронькина в с.Еланцы целиком входит в состав дороги «Баяндай - Еланцы – Хужир» протяженностью 103,06 км. Таким образом ул. Пронькина входящая в Перечень автодорог Иркутской области подлежит исключению из Реестра и Перечня автодорог поселения. 
Общая протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения 50,612 км указанная в Реестре не соответствует общей протяженности 50,602 км указанной в Перечне автодорог. 
В нарушение части 7 статьи 8 Федерального закона об автомобильных дорогах и пункта 2 Правил присвоения автомобильным дорогам идентификационных номеров в Перечне автодорог поселения не указаны идентификационные номера автомобильных дорог.

По объекту учета «Баки-аккумуляторы объем 100 куб.м. (2 шт)» балансовой стоимостью 1691418,05 руб. указано количество объектов 2 штуки, тогда как как в целях бухгалтерского учета объект учтен на счете 108.52 «Движимое имущество, составляющее казну» в количестве 1 штука.

По объекту учета «Мотопомпа Koshin SE-80X» указана балансовая стоимость 23778,24 руб., тогда как в целях бухгалтерского учета объект учтен по балансовой стоимости 39998,9 руб. Отклонение составляет 16220,66 руб.
В нарушение пункта 1 Решения Думы Еланцынского муниципального образования от 28.11.2013 № 37 объект «Насос котельной Больничная К100-65-200с 30кВт/3000» балансовая стоимость 45,5 тыс.руб. в количестве 1 штука, учтенный в целях бухгалтерского учета не включен в Реестр.

Нарушена нумерация групп движимого имущества, так номер группы «Транспортные средства» указан номер «2.3.», тогда как следует указать номер группы вида движимого имущества «2.2.».

В нарушение пункта 3 статьи 8 Федерального закона от 03.08.2018 № 283-ФЗ «О государственной регистрации транспортных средств в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и пункта 3 Постановления администрации Еланцынского муниципального образования «О принятии имущества в муниципальную собственность Еланцынского муниципального образования» от 10.09.2021 № 101 указанное транспортное средство не поставлено на государственный учет.

По всем транспортным средствам, указанным в Реестре, кроме «Машина вакуумная ГАЗ-САЗ-39014-10» в графе 8 «Реквизиты документов – оснований возникновения (прекращения) права муниципальной собственности» указан документ свидетельство о регистрации транспортного средства носящий учетный характер и не являющийся обязательным условием для возникновения на них права собственности.
Нарушена нумерация групп движимого имущества, так номер группы «Строения некапитального и вспомогательного характера» указан номер «2.4.», тогда как следует указать номер группы вида движимого имущества «2.3.».

По объекту «Забор (ограждение) ул. Бураева д.3 (БМК)» (реестровый номер 22050408) указан балансодержатель ООО «ТСК Ольхон», тогда как согласно оборотно-сальдовой ведомости указанный объект учтен на балансе Администрации Еланцынского муниципального образования.

Среднесписочная численность работников, указанная по учреждениям указанная в Реестре в графе 10 «Среднесписочная численность работников, чел.» по МКУК ЦДБ и по МКУК ЕДК не соответствует данным статистических отчетов «Сведения о заработной плате и численности работников за 2021 год» (форма П-4). 
Сведения о юридическом лице Администрация Еланцынского муниципального образования – администрация сельского поселения подлежат включению в группу 3.4. Казенные муниципальные учреждения раздела 3 Реестра.

По данным Администрации Еланцынского муниципального образования не представлены Отчеты концессионера за 2020 и 2021, что говорит о неисполнении обязанностей ООО «ТСК Ольхон» в части создания и реконструкции Объекта соглашения. Согласно пункту 16.8. концессионного соглашения Концессионер обязан оплатить конценденту в соответствующий бюджет неустойку в виде штрафа за каждый факт неисполнения или ненадлежащего исполнения концессионером обязательств, установленных концессионным соглашением в том числе нарушение сроков исполнения указанных обязательств в размере 1000 (одна тысяча) рублей.

Дополнительным соглашением №1 от 17.09.2020 к концессионному соглашению состав Объекта концессионного соглашения дополнен объектом «Блочно-модульная котельная марки NR-2100 (2х1050) с оснащением оборудованием» балансовой стоимостью 13385417 руб., тогда как балансовая стоимость указанного объекта в Реестре и регистрах бухгалтерского учета составляет 13450028 руб. Отклонение составляет 64611руб.
В нарушение пункта 18.12. концессионного соглашения изменения, внесенные в состав Объекта концессионного соглашения осуществлены без подписания сторонами дополнительных соглашений к концессионному соглашению.

Задолженность по арендной плате за ООО «Тепловик+» составляет 587,3 тыс.руб. в том числе просроченная 576,8 тыс.руб.

Инспектор КСП района

Шорхоев В.О.
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