ИНФОРМАЦИЯ
 О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
«Проверка учета муниципального имущества, соблюдения порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом Хужирского муниципального образования» 

с.Еланцы                                                                                                                              12.12.2022

В период с 10.10.2022 по 21.11.2022 Контрольно-счетной палатой Ольхонского районного муниципального образования в соответствии с распоряжением председателя от 03.10.2022 № 24 на основании пункта 1.9. Плана деятельности на 2022 год проведено контрольное мероприятие «Проверка учета муниципального имущества, соблюдения порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом Хужирского муниципального образования».

В ходе проведения контрольного мероприятия установлено:

Порядок управления и распоряжения муниципальным имуществом утвержден Решением Думы Хужирского муниципального образования от 27.10.2016 № 164 «Об утверждении Положения о порядке управления и распоряжения муниципальным имуществом в Хужирском муниципальном образовании» (далее - Порядок управления имуществом). Согласно статьи 8 Порядка управления имуществом органом, осуществляющим процесс управления и распоряжения муниципальным имуществом, является администрация Хужирского муниципального образования. Основной целью управления и распоряжения муниципальным имуществом является обеспечение эффективного использования муниципального имущества в интересах муниципального образования, населения поселения и увеличения на этой основе доходов местного бюджета. 

В соответствии с пунктом 5 статьи 51 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и статьей 8 Порядка управления имуществом администрацией поселения осуществляется ведение реестра муниципального имущества. 

Порядок ведения реестра муниципального имущества утвержден Приказом Минэкономразвития Российской Федерации от 30.08.2011 № 424 «Об утверждении порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества» (далее – Порядок № 424). 

Реестр муниципального имущества Хужирского муниципального образования, представлен к проверке по состоянию на 01.10.2022 (далее – Реестр). 

В представленном реестре отражено 358 объектов учета муниципального имущества общей балансовой стоимостью 364 599,4 тыс.руб. из них:

· жилой фонд – 15 объектов общей балансовой стоимостью 4 460,5 тыс. руб.;

· нежилой фонд – 16 объектов общей балансовой стоимостью 11480,2 тыс.руб.;
· земельные участки – 173 объекта общей балансовой стоимостью 331 187,8 тыс.руб.;

· автомобильные дороги – 144 объекта 9 627 тыс.руб. общей протяженностью 58,708 км;
транспортные средства – 6 объектов общей балансовой стоимостью 6 502,6 тыс. руб.;

· строения некапитального и вспомогательного характера – 1 объект балансовой стоимостью 1 341,3 тыс.руб.;

· муниципальное унитарное предприятие – 1 объект;
· бюджетные муниципальные учреждения – 1 объекта;
· муниципальное казённое учреждение – 1 объект.
В нарушение пункта 2 Порядка № 424 не принято решение представительного органа Хужирского муниципального образования об установлении стоимости, находящегося в муниципальной собственности движимого имущества, акций, долей (вкладов) в уставном (складочном) капитале хозяйственного общества или товарищества либо иного имущества, не относящегося к недвижимым и движимым вещам, подлежащего включению в Реестр.

Согласно Реестра балансодержателем объектов «квартира» (реестровые номера с 4 по 15) является Администрация Хужирского МО, тогда как по данным бухгалтерского учета указанные объекты числятся на балансе муниципального унитарного предприятия «Байкал-Ольхон».

Общая балансовая стоимость, указанная в Реестре по объектам «квартира», в сумме 1011,1 тыс.руб. не соответствует общей балансовой стоимости по данным бухгалтерском учета (502,1 тыс.руб.). Отклонение составляет 509 тыс.руб.
Сверкой полноты учета имущества, указанного в Реестре с данными бухгалтерского учета, установлено, что 15 объектов общей балансовой стоимостью 5411,9 тыс.руб. учтенные на счете бухгалтерского учета 101.11 «Жилые помещения - недвижимое имущество учреждения» не включены в Реестр.

Указанная в Реестре балансовая стоимость отдельных объектов учета нежилого фонда, не соответствует балансовой стоимости, указанной в бухгалтерском учете на сумму 725,1тыс.руб.
В нарушение пункта 2 статьи 14 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» по отдельным объектам учета «Земельный участок» группы 1.3. Земельные участки Раздела 1 Реестра «Реквизиты документов - оснований возникновения права муниципальной собственности» в графе № 11 указан документ «Выписка из ЕГРН».

Объект «Земельный участок: для эксплуатации автомобильной дороги общего пользования местного значения (автомобильная дорога, проходящая по ул. Ленина п. Хужир), для размещения автомобильных дорог и их конструктивных элементов» не учтен в целях бухгалтерского учета.

Сверкой данных о балансовой стоимости имущества, указанного в Реестре с данными бухгалтерского учета, установлено, что у 78 земельных участков, указанных в Реестре общая балансовая стоимость в сумме 273881,2 тыс.руб. не соответствует балансовой стоимости, указанной в бухгалтерском учете в сумме 73390,1 тыс.руб. Отклонение составляет 200491,1тыс.руб.
 Сведения об ограничении (обременении) земельных участков указанные по графе 10 группы 1.3. Раздела 1 Реестра не соответствуют данным указанным в выписках из ЕГРН.

Проверкой Реестра в части указания сведений об автомобильных дорогах установлено, что в нарушение пункта 2 статьи 14 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» по отдельным объектам учета «Автомобильная дорога» группы 1.4. Автомобильные дороги Раздела 1 Реестра «Реквизиты документов - оснований возникновения права муниципальной собственности» в графе № 11 указан документ «Выписка из ЕГРН».
Проверкой полноты учета муниципального имущества, установлено, что в целях бухгалтерского учета не учтены 7 автомобильных дорог общей балансовой стоимостью 9626,9 тыс.руб.
Документ паспорт транспортного средства, указанный в строках по графе 8 Группы 2.1. Транспортные средства Раздела 2. Движимое имущество Реестра не является – основанием возникновения права муниципальной собственности.

В Реестре не указана балансовая стоимость объекта учета «Прицеп» в сумме 121,5тыс.руб.
Проверкой полноты учета муниципального имущества установлено, что указанный в Реестре объект учета «Здание электростанции п.Хужир, ул.Нагорная, 2» не учтен в целях бухгалтерского учета
Сведения о юридическом лице «Администрация Хужирского муниципального образования – администрация сельского поселения» не включены в группу 3.4. Казенные муниципальные учреждения раздела 3 Реестра.

Инспектор КСП района
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