Информация о результатах внешней проверки годовых отчетов об исполнении бюджета Бугульдейского, Еланцынского, Куретского, Онгуренского, Шара-Тоготского и Хужирского муниципальных образования за 2022 год

КСП района в апреле 2023 года проведена внешняя проверка годовых отчетов об исполнении бюджета поселений Ольхонского муниципального образования за 2022 год.

Выявлены следующие замечания и недостатки:
1) Бугульдейское муниципальное образование:

- годовой отчет об исполнении бюджета Бугульдейского муниципального образования за 2022 год представлен на 3 дня позже срока, установленного пунктом 3 статьи 264.4. Бюджетного кодекса Российской Федерации; 

- неэффективное использование бюджетных средств составляет 3,9 тыс.руб. за счет уплаты пени по страховым взносам, по транспортному и земельному налогам и по оплате электроэнергии; 
- в нарушение пункта 10.2.3 Приказа Минфина России от 29.11.2017 № 209н «Об утверждении Порядка применения классификации операций сектора государственного управления» (далее - Порядок применения КОСГУ) оплата за услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами (далее -ТКО) по договору от 10.01.2022 № 1151079-2022/ТКО в сумме 30 тыс.руб. произведена с кода классификации операций сектора государственного управления (далее –КОСГУ) 226 «Прочие работы, услуги», тогда как следовало применить КОСГУ 223 «Коммунальные услуги».

2) Еланцынское муниципальное образование:

- замечаний к годовому отчету об исполнении бюджета за 2022 год нет. 
3) Куретское муниципальное образование:

- годовой отчет об исполнении бюджета Куретского муниципального образования за 2022 год представлен на 4 дня позже срока, установленного пунктом 3 статьи 264.4. Бюджетного кодекса Российской Федерации; 

- неэффективное использование бюджетных средств составляет 3,9 тыс.руб. в том числе пени по земельному налогу, НДС и штрафа за нарушение сроков предоставления сведений в ПФР 1,2 тыс.руб. и оплата пени о оплате услуг ТКО в сумме 2,7 тыс.руб.  за счет средств бюджета поселения;
- в нарушение пункта 10.2.3 Порядка применения КОСГУ оплата за услуги по обращению с ТКО в сумме 29,8 тыс.руб. произведена с кода КОСГУ) 226 «Прочие работы, услуги», тогда как следовало применить КОСГУ 223 «Коммунальные услуги».

4) Онгуренское муниципальное образование:
- годовой отчет об исполнении бюджета Онгуренского муниципального образования за 2022 год представлен на 11 дне позже срока, установленного пунктом 3 статьи 264.4. Бюджетного кодекса Российской Федерации;

- Неэффективное использование бюджетных средств составляет 0,8 тыс.руб.. В проверяемом периоде произведены расходы по уплате пени по страховым взносам на обязательное медицинское, пенсионное, социальное страхование, пени по уплате налога на доходы физических лиц, пени по оплате транспортного и земельного налогов. 

5) Шара- Тоготское муниципальное образование:
- в Пояснительной записке к отчету об исполнении бюджета Шара-Тоготского муниципального образования за 2022 год указано наименование муниципальной программы «Развитие социально сферы Шара-Тоготского муниципального образования на 2019-2023 годы», тогда как согласно паспорта муниципальной программы следует наименование «Развитие культуры и физической культуры Шара-Тоготского муниципального образования на 2019-2023 годы».

6) Хужирское муниципальное образование:

- замечаний к годовому отчету об исполнении бюджета за 2022 год нет. 

Заключения по итогам внешней проверки годового отчета за 2022 год направлены в Администрации и Думы муниципальных образований.
                                                                                                               Шорхоев В.О.,

                                                                                                                 инспектор КСП 

                                                                                                                         Ольхонского района                                                                                                               
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