Информация о результатах экспертизы проектов бюджетов на 2024 и плановый период 2025 и 2026 годов Бугульдейского, Еланцынского, Куретского, Онгуренского, Шара-Тоготского и Хужирского муниципальных образований
КСП района в ноябре-декабре 2023 года проведена экспертиза проектов бюджетов поселений Ольхонского муниципального образования на 2024 и плановый период 2025 и 2026 годов.
В ходе проведения экспертизы проектов бюджетов поселений на 2024 и плановый период 2025 и 2026 годов (далее – проекты решений о бюджете) выявлены следующие замечания и недостатки:
1) Бугульдейское муниципальное образование:

Замечаний по проекту решения о бюджете, документам и материалам, представляемым одновременно с проектом решения о бюджете, нет.

2) Еланцынское муниципальное образование:

Замечаний по проекту решения о бюджете, документам и материалам, представляемым одновременно с проектом решения о бюджете, нет.
3) Куретское муниципальное образование:

Проект решения о бюджете Куретского муниципального образования представлен в установленные сроки. Состав документов и материалов, представляемых одновременно с Проектом решения о бюджете соответствует требованиям положения о бюджетном процессе поселения. Замечаний и нарушений не установлено. 

4) Онгуренское муниципальное образование:
В нарушение п.2 Статьи 16 Положения о бюджетном процессе к проверке не представлены паспорта муниципальных программ (проекты изменений в указанные паспорта);
Расхождение показателей прогноза социально-экономического развития поселения за 2022 год со статическими данными составляет 16 человек (465-449=16). 

5) Шара-Тоготское муниципальное образование:
Проект решения о бюджете Шара-Тоготского муниципального образования представлен в установленные сроки. Состав документов и материалов, представляемых одновременно с Проектом решения о бюджете соответствует требованиям положения о бюджетном процессе поселения. 

При этом установлены следующие замечания: 

В пункте 1. статьи 4 Проекта решения о бюджете указано «Утвердить перечень главных администраторов доходов бюджета Шара-Тоготского муниципального образования согласно приложению 3 к настоящему Решению», тогда как согласно п.3 статьи 160.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пункта 2. статьи 5 Положения о бюджетном процессе перечень главных администраторов доходов бюджета поселения утверждается местной администрацией в соответствии с общими требованиями, установленными Правительством Российской Федерации в соответствии с общими требованиями, установленными Правительством Российской Федерации;

В пункте 2. статьи 4 Проекта решения о бюджете указано «Утвердить перечень главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета поселения согласно приложению 4 к настоящему Решению», тогда как согласно п.4 статьи 160.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пункта 2. Статьи 6 Положения о бюджетном процессе перечень главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета поселения утверждается местной администрацией в соответствии с общими требованиями, установленными Правительством Российской Федерации в соответствии с общими требованиями, установленными Правительством Российской Федерации.

6) Хужирское муниципальное образование:

В пункте 1. статьи 4 Проекта решения о бюджете указано «Утвердить перечень главных администраторов доходов местного бюджета согласно приложению 3 к настоящему решению», тогда как согласно п.3 статьи 160.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, перечень главных администраторов доходов бюджета поселения утверждается местной администрацией в соответствии с общими требованиями, установленными Правительством Российской Федерации в соответствии с общими требованиями, установленными Правительством Российской Федерации;

В пункте 2. статьи 4 Проекта решения о бюджете указано «Утвердить перечень главных администраторов источников финансирования дефицита местного бюджета согласно приложению 4 к настоящему решению», тогда как согласно п.4 статьи 160.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, перечень главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета поселения утверждается местной администрацией в соответствии с общими требованиями, установленными Правительством Российской Федерации в соответствии с общими требованиями, установленными Правительством Российской Федерации.

В приложении № 2 к проекту Решения о бюджете по строке «Субвенции бюджетам сельских поселений на осуществление первичного воинского учета органами местного самоуправления поселений, муниципальных и городских округов» в колонке «2026 год» указана сумма 189,5 тыс.руб. не предусмотренная проектом областного бюджета Иркутской области.

Заключения по итогам экспертизы проектов бюджетов на 2024 и плановый период 2025 и 2026 годов направлены в Администрации и Думы муниципальных образований.
                                                                                                  Шорхоев В.О.,

                                                                                                                 инспектор КСП района                                                                                                               
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